

МАИ еще дер-
жится на ли-
стах календаря,
но весна сдает
свои позиции
день за днем.
Скоро лето. Еще не закончен сев зерновых культур, а пришло
время пропашных. Прогретая земля повсюду готова принять
семена кукурузы, свеклы, картофеля.

Нынче сроки их сева сведены буквально к нескольким
дням. Через пять суток надо закончить посадку картофеля, че-
рез десять — сажалки уйти и с кукурузными плантациями.
Это, по общему признанию агрономов, лучшие сроки, при ко-
торых можно надеяться на урожай.

ВСЕ САЖАЛКИ В ПОЛПЕ!

ПРОПАШНЫМ ТРАКТОРАМ — ДВЕ СМЕНЫ!

КАЖДОМУ ЗВЕНУ — АГРОТЕХНИЧЕСКУЮ КАРТУ!

— вот лозунг сегоднишнего дня.

Там, где на плантации картофеля, свеклы, овощей, кукуру-
зы двинулась вся мощь техники, боевая готовности вышли из
механизированные звенья, судьба пропашных уже решена. Ра-
достная весенняя весть пришла из совхоза «Ясная Поляна»
Новокузнецкого управления — родины отрядов на аккордно-
премиальной оплате. Здесь же 23 мая пропашные звенья Алексея Белкова, Елены Дубровской, Павла Родинова и Алексея Хрусталева закончили посадку картофеля на 700 гектарах. На каждого будет 45 тысяч кустов! Сейчас полным ходом в две
смены идет сев кукурузы. Хорошо ведут его и звенья Николая Кулебакина, Ивана Саломагова, Константина Захарова из совхоза «Рассвет» Беловского управления. За них сажалками осталось уже около четырехсот гектаров кукурузы. Во многих звеньях Тараевского совхоза Ленинск-Кузнецкого управ-
ления применяются спаренные кукурузосажалки. Производительность сева рекордная — 50 гектаров на агрегат за смену. Звено Станислава Панюшина из колхоза «Вперед» Новокуз-
нецкого управления, работал точно по агротехнической карте, на дни заканчивает сев свеклы.

Такая работа — это торжество звеневской организации в
возделывании пропашных. На пропашное поле области ныне
выходит 613 кукурузоводческих, 72 картофелеводческих и 45 свекловодческих звеньев. Слопни использует технику, ни на шаг
не отступая от требований агрокарт, они могут и должны

вырастить богатый урожай при минимальных затратах.

Но вот сообщения другого рода. В целом по области план

посадки картофеля выполнен на 20,8 процента. Ежедневно за

сажалками остается около 700 гектаров. А ведь в области на-

На 25 мая совхозы и колхозы
области посеяли всех яровых
культур 655,5 тысячи гектаров —
50,3 проц., пшеницы — 424,6
тысячи — 86 проц., кукуру-
зы посевно 2,4 тыс. га, картофе-
ля — 5,2 тыс. гектаров.

По производственным управле-
ниям ход ярового сева характе-
ризуется следующими данными
(в первой колонке показан план
во второй — выполнение в тыс.
гектаров):

Беловское	157,9	86,0
Кемеровское	167,4	70,4
Ленинск-		
Кузнецкое	160,7	86,9
Марининское	146,6	64,9
Новокузнецкое	119,7	63,5
Промышлен- ское	150,0	86,0

ДНЕВНИК СЕВА

нили план посева гороха. В Промышленниковском и Яйском управ-
лениях не приступили еще к по-
севу кукурузы.

Заметное снижение темпов яро-
вого сева обясняется прежде все-
го отставанием с подготовкой почвы.

Всесовицашки не поднято еще 97 тыс. гектаров. Особенно

тревожное положение сложилось в Кемеровском управлении. Здесь из 70,4 тыс. га всепахано лишь 41,2 тыс. гектаров. Суточная же

прибавка на походе в этом управ-
лении составляет в среднем 4 ты-

чи гектаров. При таких темпах на походе потребуется еще 8 дней. Стало быть, сроки сева по весеновспашке будут оттянуты до 3 июня. Серьезно отстают Марининские хозяйства. Им надо вспахать еще 21 тыс. га, а в сутки они поднимают весеновспашки не более 7,5 тыс. гектаров. Тут уж вовсе затягиваются сроки рабо-
ты до конца первой декады ию-
ня.

Обстановка на полях напряжена. Сроки сева до предела на-
пряженны. Необходимо в эти дни оживить соревнование механизма-
торов, усилить контроль за ис-
пользованием техники и качест-
вом работ.

В последние дни с мест посту-
пают сигналы о появлении вреди-
телей и болезней сельскохозяи-
стических культур. Необходимо
принять решительные меры к за-
щите растений.

Будет 45 тысяч!

Нынче в Чумайском совхозе картофель будет выращиваться только механизированными звеньями. 170 гектаров закреплено за звеном, возглавляемым опытным механизатором Михаилом Бурлаченко. На них оно приступило к посадке. В работе два картофелеводческих агрегата. Посадка идет на пониженных склонах, чтобы на каж-
дом гектаре было не менее 45 ты-
сяч кустов. А это — верных 150 центнеров клубней за гектар.

П. Герасимов.

Рейсы на село

У рабочих совхоза «Угольщик» и шахтеров Прокопьевской авто-
базы участники ходят на отдель-
ных участках. Она может свести
к минимуму усилия хороших рабочих. Брак — большое зло не только на одной ферме, но и на одном, пусть небольшом поле.

Агроном Пугачев надо предъ-
вать большой счет. На сотнях гектаров забыть не закрыта влага.
Полосы покрыты густая сеть ши-
роких трещин. Каждые сутки 50—60 тонн влаги улучшаются
в воздухе. По недосмотру агронома

здесь борются с влагой. А как же иначе? Но тут же сказали:

— Жаль, что на нашем совхозе такое впечатление сложилось.

— Жаль, что на нашем совхозе
такое впечатление сложилось.

П. АНОСОВ,

спец. корр. «Кузбасса».

КУЛЬТИВАТОР РАЗРАВНИВАЕТ ПЕРЕГНОЙ

В совхозе «Победа» для равномерного распределения перегной на кукурузных плантациях применен культиватор БПН-4А, оборудованый пружинными лапами в три ряда. На третьем ряду лап закреплена шириной в 25 сантиметров на весь захват культиватора. Толщина листа два миллиметра. Прикреплен он на высоте 10 сантиметров от начала рабочих органов культиватора. Испытания показали хорошую работу приспособления. Трактор МТЗ-50 с таким культиватором равномерно разравнивает перегной на 10—12 гектарах в смену. Затраты в сравнении с другими способами уменьшаются почти в два раза.

Этот несложный агрегат широко внедряется сейчас во всех колхозах и совхозах Тяжинского производственного управления.

НА ГЛАВНОЙ АРТЕРИИ

Первый раз в своей практике берут империю и бригадира мон-
тажников Василия Соловьева в просторном стальном гонионе из пятидцатиметровой высоты.

Тоннель — труба диаметром 2 метра 800 миллиметров — будущий воздуховод для нового цеха разделения воздуха химкомбината. Почти два километра гигантские стальные трубы буду-
тить нести огромные массы воз-
буда к турбинам и компрессорам,
которые сожмут его до жидкого состояния.

Чистые азот и кислород, ар-
гон — все это получат из обыч-
ного воздуха. И все это сегодня —
главное для дальнейшего раз-
вития новых производств флагмана большой химии Куз-
басса.

На перекрестке дорог стоит десятитонный кран. На стреле крана покачивается огромная стальная труба — секция возду-
ховода, в частности карбамида.

На перекрестке дорог стоит десятитонный кран. На стреле крана покачивается огромная стальная труба — секция возду-
ховода, в частности карбамида.

— Ну как, Коля, поднимем

тридцатку?

— Бес этой «малышки», —
поясняет крановщик Николай

Олейник, — семь тонн с гаком.
А длина — 14 метров.

Через несколько минут «малышка», чутко покачиваясь, по-
вешась над эстакадой. Потом, поддергиваемая с боков мон-
тажниками Давидом Гоппе и Василием Циркалем, осторожно

ложится рядом с другой секцией.
И снова бегут фиолетовые

огненные змеи.

— Первая змея — шов свар-
щика Анатолия Рогожкова, вторая — Михаила Лебедева.

А внизу уже готовятся оче-
редные «малышки» для подъема.
И так безостановочно — весь

день, от заря до заката.

И хотя работа спорится, бри-
гадир и его товарищи-монтажники недовольны. Нужно быст-
рее, скорее!

На помощь приходит смекалка. Василий Соловьев, посоветовавшись с ре-
вматиками, спрашивается у кранов-

щиками:

— Ну как, Коля, поднимем

тридцатку?

— Олейник обходит стальную

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВИЗИТ ТОВАРИЩА ВАЛЬТЕРА УЛЬБРИХТА В СОВЕТСКИЙ СОЮЗ

По приглашению ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР 29 мая с государственным визитом в Советский Союз прибудет первый секретарь ЦК СЕПГ* и председатель Государственного совета ГДР товарищ Вальтер Ульбрехт с супругой. Председатель Государственного совета ГДР, правительства и демократических партий, входящих в Национальный фронт демократической Германии.

Государственный совет ГДР, правительства и демократических партий, входящих в Национальный фронт демократической Германии.

(ТАСС).

Вклад горняков Салаира

Более ста рационализаторских предложений в дни Всеукраинского смотра резервов повышения производительности труда поступило от горняков Салаирского рудоуправления.

32 предложения уже внедрены в производство. Это позволило на 1,5 проц. повысить выработку и сэкономить около 25 тыс. рублей.

Наибольший эффект ожидается от внедрения централизованного доставки лесоматериалов в забо-
в. Сандлер.

Б. Сандлер.

Вожак передовой смены

Начальник участка Аркадий Георгиевич Кияжев отзывает в сторону звеневого Дмитрия Прищепы.

— Как дела?

Хороши, — улыбнулся Дмитрий.

Да, работа спорится. А рань-
ше...

Взяли комбайн К-52м бригады № 1 Николаева предложили в мае прошлого года. Тогда скептики вспыхнули: комбайн не пойдет. Кровля слабая, часто встречаются нарушения, пластины сильно ободраны.

Однако бригада решилась. Комбайн пустили в лаву. Он прошел несколько метров и остановился.

А у забойчиков — ни опыта, ни сноровки. Сначала две смены «выбетели в трубу». Потом еще и еще. Но механизаторы жаждо изучали машину. Имогда прямо в лаве у ног забойщиков висели ящики с инструкциями по эксплуатации комбайна.

Наконец комбайн начал работать.

Шло время, изменился состав участка. Бригада пустила комбайн в лаву. Тогда забойщики с удовольствием удалялись из-под комбайна.

Слышались каждые мелочи. И не зря. Было бы грубой ошибкой думать, что все трудности остались позади. Механизаторы краинкообразно удалялись из-под комбайна.

Механизаторы краинкообразно удалялись из-под комбайна.

П. Г. Сандлер.

даешь карбамид!

ЭСТАФЕТА В ПУТИ

С КАЖДЫМ ДНЕМ, с каждым часом ускоряется ритм строй-
ки. Еще вчера на плашерке во-
прос № 1 были панели для градирни 13-го водооборотного

цикла, поставку которых задер-
живал трест «Железобетонстрой».

А сегодня монтажники бригады

Михаила Пучина уже поротят

товарищем из управления механиз-
ации треста «Кемеровохимстroi»:

быстрее укладывать панели.

— Даешь карбамид!

— Мне потребуется для окон-

чания работы 29 дней.

Но ведь это значит, что газ-

ольдер не будет подготовлен к сдаче, ве-

дут напряженный спор со време-
нем и... скептиками.

Прораб «Монтажхимиздат»

П. М. Бербенец заявил:

— Мне потребуется для окон-

чания работы 29 дней.

На большой стройке не должно

БЫСТРО И ВЫГОДНО

Аккордно-премиальную систему оплаты труда — всем строителям

В КАПИТАЛЬНОМ строительстве повышение материальной заинтересованности работников в достижении высокопроизводительных результатов особенно заметный экономический эффект дает в предпусковой и пусковой периоды. Мы в этом еще раз убеждаемся сейчас, когда многочисленный коллектив управления «Сибметаллургстрой» решает ответственные задачи текущего года — завод в эксплуатации комплекса доменной печи Запсиба, двух новых агломераторов Алагурской фабрики и других производственных сооружений.

Действующая ныне в строительстве система оплаты труда рабочих открывает широкие возможности материального поощрения передовиков за выполнение и перевыполнение плана.

В основе организации заработной платы на пусковых объектах мы берем аккордные задания бригадам, рассчитанные по кратчайшему периоду, когда выработка рабочих обективно несколько снижается, сокращаются непроизводительные и постоянные расходы.

Это факторы, так сказать, поддающиеся учету. Но нельзя сбрасывать со счета и многие другие положительные явления, вызванные правильной организацией

заработной платы. Соплеменя на примере строительного управления № 3 — генерального подрядчика на сооружении новых агломераторов Алагурской фабрики. Применение аккордных нарядов, составленных в строгом соответствии с проектами организации работ и обязательной технологией, повысило культуру производства, создало условия для высокого качества работ и, в конечном итоге, нанесли трудовых затрат: нет брака, нет переделок. Сейчас опять аглостроевцы распространяются в других строительствах.

«Быстрее и лучше!» С этой точки зрения оценивались и его результаты. Победила комплексные бригады Василия Рябцева, Ивана Невского, Петра Гагарина. Именно они сделали больше всех, чтобы рудный вагонопроязд быстрее подготовить к сдаче. Их труд был отмечен премиями по 75 руб. каждому коллективу.

Но всегда ли быстро это и经济но? Да, почти всегда. Дорожный ввод любого объекта обеспечивает государству огромный экономический эффект, т. к. капитальные вложения быстрее начинают давать отдачу. В выигрышах оказываются и строительные организации: сокращается предпусковой период, когда выработка рабочих обективно несколько снижается, сокращаются непроизводительные и постоянные расходы.

На важнейших участках строительства бригадам выдаются аккордно-премиальные задания. Они рассчитываются по тому же принципу. Кроме того, помимо заработной платы, в них предусмотрено определенное премиальное вознаграждение за выполнение заданий в срок и досрочно, при условии хорошего и отличного качества работ.

Широко используется у нас и «Положение о премировании трудающихся за ввод объектов в срок и досрочно», по которому проходит выплата премий.

Особенно четко эта работа организована в тресте «Кузнецкиметрострой» (управляющий т. Федченко, начальник отдела труда и зарплаты т. Скворцов). Вот почему здесь производственные задания бригады, как правило, перевыполнены. В 1963 году рабочим было выплачено 46 тысяч рублей премии. В этом году ежемесячно выплачивается 4—6 тысяч рублей.

Работа по аккордным заданиям способствует развитию социалистического соревнования, делает его особенно предметным и неизменным, сосредоточивает силы его участников на решении главных задач. Строительное управление «Аломнитстрой-1» выполняло работы на одном из самых ответственных участках строительства домны — рудном вагонопроязде. Все бригады имели твердое задание. Соревнование между ними шло под девизом

* «Надо смелее пойти по пути материального поощрения за количество и качество произведенной продукции... Да и кого же поощрять в первую очередь, как не работников, создающих материальные ценности!»

Н. С. ХРУЩЕВ.

Рост выработки обгоняет рост заработной платы.

К сожалению, у нас не все еще руководители понимают большую организующую роль аккордных заданий и материального поощрения. В первую очередь это относится к тресту «Кузнецкиметаллургстрой». Руководителя треста г. Неймара и Гагарин, начальники строительства призывают к внедрению прогрессивной организации труда и зарплаты.

В СУ-7 (начальник т. Ромашов) положение не лучше. А его коллеги трудятся на одном из важных объектов комплекса доменной печи — паровоздуховодной станции.

По тресту «Кузнецкиметаллургстрой» в четвертом квартале минувшего года выплачено премиальных доплат бригадам 2,5 тысячи рублей. В этом году — 500—1,500 рублей в месяц.

Условия работы треста «Кузнецкиметаллургстрой» и «Кузнецкиметаллургстрой» одинаковые. Но руководители совершили по-разному решают задачи организации труда и заработной платы в своих коллективах. И результаты тоже разные. «Кузнецкиметаллургстрой» идет впереди по всем количественным и качественным показателям.

Задачи, стоящие перед строителями в текущем году, настоятельно требуют массового внедрения аккордно-премиальной системы оплаты. Поощрение за высокопроизводительный труд — мощный рычаг ускорения темпов, повышения качества и снижения себестоимости строительства.

Б. ГЕРШУН, начальник отдела организации труда и заработной платы управления «Сибметаллургстрой».

Хороши дороги шагают по жизни Валя Бобкова и Лид Гофман. Сейчас они штукатуря-мастера второго строительного управления треста «Кузнецкиметаллургстрой» на строительстве Запсиба. Работают крепко, а получают молодежи энергии. А когда в спросили их, какие у них планы на будущем, немножко смущались, а потом дружно ответили:

— У нас подружки, окончили обе педагогические курсы вместе занимаемся на подготовительных курсах в СМИ. Сейчас строим и мечтаем строить и строить. А где? Там, где нужно.

Хорошие мечты.

Фото В. Ларина.



ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

СТОЯТ ЗАБОИ... ПОЧЕМУ?

За последние годы на нашей шахте широкое распространение получила очень эффективная система разработки угольных пластов — комбинированная с гибким металлическим перекрытием (КГП). При этом значительно возросла

выработка горняков, снизилась себестоимость топлива. Казалось, ноуты технологии вымыкали угля должна быть открыта зеленая улица. Но нам приходится останавливать то один забой, то другой. И все из-за того, что нет металлической

полосы и панцирной сетки. Так, в апреле нам нужно было 100 тонн полосы, получили всего лишь 30. Таким же дозами дают нам и сетку.

Горняки неоднократно обращались в трест «Киселевскоголь» и комбинат «Кузбассуголь». Но там

ЗАБОИ КГП остановлены не только на шахте № 12. О том, что нет полосы и сетки, сообщают нам с шахт им. Вахрушева, № 5, 3-3-бис и других. Кое-где горняки, разуверившись в обещаниях снабженцев, перешли на отработку пластов старым, малоизвестными способами.

Иного выхода, к сожалению, нет, — говорит главный инженер треста «Киселевскоголь» тов. Кузьмин. — Прошло уже около десяти лет, как на наших шахтах освоена новая технология выемки угля, и я не помню случая, чтобы наши заявки на сетку и полосу были удовлетворены полностью.

Коллегия обязала начальников отраслевых управлений СНХ СССР разобраться в причинах неудовлетворительного использования основных фондов в этих производственных и разработать предложения по увеличению выпуска продукции.

Советом народного хозяйства союзных республик, Средазовхархозу и совнархозам экономических районов предложено рассмотреть вопрос об организации, в пределах утвержденных штатов, отделов, которым поручить работу по улучшению использования основных фондов и производственных мощностей.

При выдаче заданий на проектирование, при рассмотрении и утверждении проектов на новое строительство, расширение и реконструкцию действующих предприятий, отмечалось на коллегии, следует обеспечить повышение удельного веса машин и оборудования. Научно-исследовательскому институту организации управления и нормативов СНХ СССР поручено разработать меры поощрения за лучшее использование основных фондов и производственных мощностей.

При выдаче заданий на проектирование, при рассмотрении и утверждении проектов на новое строительство, расширение и реконструкцию действующих предприятий, отмечалось на коллегии, следует обеспечить повышение удельного веса машин и оборудования. Научно-исследовательскому институту организации управления и нормативов СНХ СССР поручено разработать меры поощрения за лучшее использование основных фондов и производственных мощностей.

В наши дни эта задача стала особенно важной ибо никогда еще на коммунистах не лежала такая огромная ответственность — ответственность за судьбы мира, социализма и прогресса, за сами судьбы человечества.

Как же добиться такой сплошности, предполагающей не просто словесные изъявления чувства единства, а единство и согласованность действий, постоянную взаимопомощь, органическое соединение национальных и интернациональных задач каждого революционного отряда?

Коммунисты всегда видели одну из важнейших основ своей интернациональной сплоченности в едином единстве на базе марксизма-ленинизма. Это единство выражает общность целей и согласие по поводу основных принципов борьбы за эти цели всех революционных отрядов мирового рабочего класса.

Даже Коминтерн с его обязательствами для всех партий уставом мог объединять коммунисты разных стран, только опиралась на их

полосы и панцирную сетку. Но вот беда: гурьевцы в лучшем случае могут давать 500—800 тысяч квадратных метров сетки. Сеточный участок работает на заводе в таких условиях, что о большем говорить даже не приходится.

Выход из создавшегося положения один — Гурьевскому заводу нужно иметь на участке, а крупный высокомеханизированный цех. Но о нем лишь ведутся (который уж год!) одни разговоры. Правда, нынче дело, наконец-то, тронулось с места.

На строительство цеха отпущены деньги, определены подрядчики. Однако строители не спешат.

Однако комбинат «Кузбассуголь» сделал заявку на три миллиона квадратных метров сетки. Выделили чистые горняки чуть более полуполтини — всего 1,6 миллиона квадратных метров. Причем поставщики собрали почти со всей страны — заводы Урала, Подмосковья, Запорожья и даже, Карелии и Прибалтики.

В свое время совнархоз принял решение: наладить изготовление сетки на Гурьевском металлургическом заводе. Металлурги горячо откликнулись на запрос горняков и в короткий срок ос

вили выпуск сетки. Но вот беда: гурьевцы в лучшем случае могут давать 500—800 тысяч квадратных метров сетки. Сеточный участок работает на заводе в таких условиях, что о большем говорить даже не приходится.

А теперь, когда сетка уже имеется, надо ее использовать, чтобы не заниматься на подготовительных курсах в СМИ. Сейчас строим и мечтаем строить и строить. А где? Там, где нужно.

Хорошие мечты.

Фото В. Ларина.

В СЕМИНО-ИСТОРИЧЕСКАЯ миссия рабочего класса может быть выполнена лишь интернациональными усилиями пролетариата и его марксистско-ленинских партий. Отсюда огромное значение задачи сплочения международного коммунистического движения и

идеиное единство. Тем более велико значение борьбы за идеиное единство сейчас. И не только потому, что в наши дни нет такого, как Коминтерн, и формы связи между партиями стали иными. Еще важнее другое — те изменения, которые произошли в результате роста коммунистического движения и всех революционных сил.

Сегодня коммунисты являются в абсолютном большинстве стран мира, все более разнообразными становятся их конкретные задачи и условия, в которых они ведут борьбу. Это, естественно, породило и многообразие форм борьбы, тактических приемов, а также различия в подходе к отдельным общим вопросам.

Международное коммунистическое движение столкнулось с новой исторической ситуацией в связи с тем, что образование мировой социалистической системы, крушение колониальных империй, нарастание классовых борьб пролетариата подъем общедемократических движений рассказали, разбудили, подняли к активной политической жизни новые социальные слои.

Соответственно, в мировом движении, в мировом единстве на базе марксизма-ленинизма, выражает общность целей и согласие по поводу основных принципов борьбы за эти цели всех революционных отрядов мирового рабочего класса.

Понятно, что в мировом коммунистическом движении, состоящем из разнородных и независимых партий, нет и не может быть отечественных иерархий, господства и подчинения. Но отсюда как раз и следует, что единственной формой союза может и должен быть добровольный союз единомышленников, гарантующий равноправие и независимость партий и в то же время обеспечивая сплоченность самой партии.

Идеиное единство, тем более единство на базе марксистско-ленинского анализа современности, дает правильные ответы на коренные проблемы нашей эпохи, учитывает новые явления и процессы деятельности, то есть на платформе творческого марксизма.

Совершенно бесспорно, что быть верным марксизму-ленинизму означает отстаивать основные принципы и положения революционной теории рабочего класса, бороться против любых попыток ее реформации, как «сравса», так и «слева».

Но также очевидно и то, что верность марксизму-ленинизму требует творческого применения и развития этого учения в соответствии с меняющимися историческими условиями.

Принцип само творческое развитие теории не может не быть колективным делом всех марксистско-ленинских партий. И не потому, что во всей многонациональн армии коммунистов сейчас почему-то оказалось гигантских теоретиков и мы «от бедности» решили навалиться на теории «сравса». Но также очевидно и то, что верность марксизму-ленинизму требует творческого применения и развития этого учения в соответствии с меняющимися историческими условиями.

Сплочить подобный союз мож-

но лишь на такой идеиной-теоретической платформе, которая на основе марксистско-ленинского анализа современности дает правильные ответы на коренные проблемы нашей эпохи, учитывает новые явления и процессы деятельности, то есть на платформе творческого марксизма. Совершенно бесспорно, что быть верным марксизму-ленинизму означает отстаивать основные принципы и положения революционной теории рабочего класса, бороться против любых попыток ее реформации, как «сравса», так и «слева».

Но также очевидно и то, что верность марксизму-ленинизму требует творческого применения и развития этого учения в соответствии с меняющимися историческими условиями.

Принцип само творческое развитие теории не может не быть колективным делом всех марксистско-ленинских партий. И не потому, что во всей многонациональн армии коммунистов сейчас почему-то оказалось гигантских теоретиков и мы «от бедности» решили навалиться на теории «сравса».

Среди коммунистов и союзников коммунистов, в едином единстве на базе марксистско-ленинского анализа современности, дает правильные ответы на коренные проблемы нашей эпохи, учитывает новые явления и процессы деятельности, то есть на платформе творческого марксизма.

Среди коммунистов и союзников коммунистов, в едином единстве на базе марксистско-ленинского анализа современности, дает правильные ответы на коренные проблемы нашей эпохи, учитывает новые явления и процессы деятельности, то есть на платформе творческого марксизма.

Среди коммунистов и союзников коммунистов, в едином единстве на базе марксистско-ленинского анализа современности, дает правильные ответы на коренные проблемы нашей эпохи, учитывает новые явления и процессы деятельности, то есть на платформе творческого марксизма.

Среди коммунистов и союзников коммунистов, в едином единстве на базе марксистско-ленинского анализа современности, дает правильные ответы на коренные проблемы нашей эпохи, учитывает новые явления и процессы деятельности, то есть на платформе творческого марксизма.

Среди коммунистов и союзников коммунистов, в едином единстве на базе марксистско-ленинского анализа современности, дает правильные ответы на коренные проблемы нашей эпохи, учитывает новые явления и процессы деятельности, то есть на платформе творческого марксизма.

Среди коммунистов и союзников коммунистов, в едином единстве на базе марксистско-ленинского анализа современности, дает правильные ответы на коренные проблемы нашей эпохи, учитывает новые явления и процессы деятельности, то есть на платформе творческого марксизма.

Среди коммунистов и союзников коммунистов, в едином единстве на базе марксистско-ленинского анализа современности, дает правильные ответы на коренные проблемы нашей эпохи, учитывает новые явления и процессы деятельности, то есть на платформе творческого марксизма.

Среди коммунистов и союзников коммунистов, в едином единстве на базе марксистско-ленинского анализа современности, дает правильные ответы на коренные проблемы нашей эпохи, учитывает новые явления и процессы деятельности, то есть на платформе творч

